

## 我市11名创业讲师获评江苏省星级创业培训讲师

本报讯(蒋莎 刘佳佳) 记者昨日从市人社局获悉,首届“创响江苏”创业培训五星讲师选拔赛暨全国创业培训讲师大赛江苏省分赛在南京完美收官,我市共有11名创业培训师获评江苏省星级创业培训讲师。

江阴市创业大学通过组织发动、完善后勤保障,充分调动一线创业培训讲师的参赛积极性。我市共有19名老师报名参加此次“创响江苏”创业培训五星讲师选拔赛。大赛期间,江阴创业师资队伍积极配合无锡市培训中心工作,与全体参赛选手一起学习、集体备课,全力提供服务。

自今年3月成立以来,江阴市创业大学始终坚持培训促创业,以创业带动就业,不断强化师资队伍建设和,大力开展创业培训,探索开设了“创业明星班”“创富人生班”“创业雏鹰班”“创业门诊班”“网络创业班”等“五位一体”培训新模式,为各类有创业培训需求的群体提供了帮助,激发了他们的创业潜能。下一步,江阴市创业大学将以此次大赛为契机,总结经验、查找不足,深入推进我市创业培训工作。

## 长泾镇举行银企座谈暨科技创新政策解读会

本报讯(张沛茜) 日前,长泾镇举行银企座谈暨科技创新政策解读会,全镇30多家科技企业的代表参加会议。

为加快推进企业自主创新,帮助科技型中小微企业解决融资难题,长泾镇邀请市科技局、江苏银行有关人士,举行了此次科技创新政策解读会,解读了科技型贷款政策、科技创新政策、科技企业金融授信政策等,鼓舞了企业自主创新信心和加强创新能力建设的决心。

## 新桥镇启动法治知识竞赛活动

本报讯(怀梦迪 秋石) 昨天记者获悉,以“尚法新桥”为主题的法治知识竞赛活动,已在新桥镇全面启动。

据了解,此次竞赛活动时间为6-8月,分报名宣传发动阶段、初赛阶段和决赛阶段,参加对象为全镇干部群众。活动期间,该镇各单位将广泛宣传发动,培养广大干部群众学法、懂法、守法、用法的意识,促进全镇“七五”普法工作和法治建设不断深入,营造良好的法治环境。

## 国际钢琴大师理查德·克莱德曼7月9日奏响无锡体育中心

本报讯(小徐) 7月9日晚,市民们将邂逅一场世纪音乐盛会,理查德·克莱德曼将在夏日引领观众体验非同凡响的指尖之旅。据主办方透露,“浪漫中国——国际钢琴大师理查德·克莱德曼2017无锡钢琴音乐会”门票已在大麦网等指定渠道正式开售。

本次音乐会上,理查德·克莱德曼将演奏数十首脍炙人口的佳作,包括浪漫、爵士、摇滚等多种曲风,其中还有深受世界观众喜爱的《梁祝》《乱红》《新编十面埋伏》等中国金曲,且都是由他亲自改编完成的钢琴曲。当中国旋律碰撞黑白琴键,可以让更多爱乐者有机会在现场欣赏到属于理查德·克莱德曼的经典佳作。

20多年来,理查德·克莱德曼30余次来中国进行巡回演出,在70多个城市演出总场次达400余场,现场观众超过百万人次,是目前在华演出场次最多、与中国音乐家合作最多、改编和出版中国曲目最多的外国知名艺术家。他的音乐不仅影响了一代中国乐迷,更对中国钢琴教育的普及起到了极大的促进作用。克莱德曼钢琴曲所代表的“浪漫、轻松、高雅、时尚的生活方式”,近年来也逐渐成为人们的向往。

据主办单位杭州天立文化传播有限公司总经理李天如介绍,本次无锡音乐会由理查德·克莱德曼亲自指挥,亮点多多。因为今年是他从事钢琴演奏事业40周年,本次音乐会上,他将充满诗情画意的乐曲、优美辉煌的音色、朴素的表现手法、高超正统的钢琴技巧,为大家带来最浪漫、最经典的钢琴之夜。

### 空气质量日报

2017年06月27日01时至15时  
市区空气质量指数(AQI):117  
空气质量级别:三级(轻度污染)  
首要污染物:PM2.5  
空气质量实时报,详情请见江阴环保局网站(www.jyepb.gov.cn);也可在手机上下载“重点城市空气(Android版本)”软件查询。  
环保投诉热线:80612369

# 异地施救不留名,她用行动证明医者仁心

## ——记第四届“十佳江阴好人”薛勤

□张祥 程伟虹



记者前不久见到市人民医院超声科副主任、副主任医师薛勤时,她正趁着午休时间,与资助多年的安徽六安的一名贫困学生通过短信联系。“学习紧张不紧张?生活上还有什么困难?”想到下学期孩子就要上高二了,薛勤准备汇去2000元钱,让孩子安心学习。

薛勤说,医者仁心是医生的本分,关爱社会是志愿者的本分。在市人民医院,有许多像她一样的医护人员,有的结对助学、有的定期捐衣物,有的常年参加义诊或坚持无偿献血。“医院工会经常组织公益活动,乐于助人的氛围非常好。曾经的同事唐铭燕,曾资助了99名贫困学生,让大家都很感动。虽然她已离开了我们,但在她的影响下,我们每个人都乐于当志愿者,用激情去激活社会的正能量。”

“伊者仁心”是薛勤的微信昵称,这是她作为一名医生对医品品德的追求。如果不是一位朋友在朋友圈无意的透

露,薛勤异地施救不留名的故事,或许就会像她平时所做的其它善事一样,随时光平静流逝。那是2016年8月4日中午,甘肃酒泉市瓜州县一高速公路服务区,一名男性癫痫病患者倒在地上,脸上、嘴巴里全是血,面色发青,失去了知觉。危急关头,刚好在服务区休息的薛勤立刻对病人进行救治,并指挥旁观游客拨打“120”。她跪地触摸男子颈动脉、侧身呼吸,判断其心跳呼吸暂停后,迅速使他的头部偏向一侧,清理口腔污物,畅通呼吸道,并进行胸外心脏按压。经过4分钟左右的抢救,病人终于苏醒。家属连声感谢并请她留下姓名时,薛勤却摆摆手乘

车离开。“其实真的不算什么,看到患者家属情急之下不规范地施救时,出于医生的本能,我就冲上去了,”薛勤回忆道,“当时病人已经失去意识,我的第一反应就是做心肺复苏,能多抢一秒是一秒。”

“薛医生做好事很低调,我们也是看到报道以后才知道的,都很佩服她的举动。”人民医院的同事们说。其实,对于薛勤异地施救的义举,超声科主任、主任医师邹大中一点也不觉得意外。在他眼里,薛勤一直是个对医术精益求精的人,业务基本功和急救技能扎实,关心关爱他人更是一种常态。

创建进行时 记者在现场

## 公共道路成了“露天垃圾场”

### 各相关单位表示将加强联动及时清理

□本报记者

建筑垃圾散落在马路上,绵延20余米;塑料袋、破旧衣物挂在绿化带内,迎风乱舞……位于应天河北侧、香雪海梅园南侧的“断头路”,俨然成了“露天垃圾场”,严重影响周围居民生活。

23日下午2:30,记者在现场看到,这是一条东西走向的道路,在梅园大桥下面戛然而止。路面被一条绿化带分隔成两半,南侧干净整洁,北侧却一片“脏乱差”。路西侧尽头处,有一个水泥砌成的垃圾堆放点,里面堆着各类建筑垃圾,垃圾还从堆放点绵延开来,铺满了近30米长的路面。除了建筑垃圾,生活垃圾也遍地皆是,碎砖瓦、塑料制品还覆盖了一部分绿化带。

小区建筑垃圾堆放点设在公共区域,导致公共道路变成了“露天垃圾场”,这样的情况怎么会发生?记者为此找到了负责香雪海梅园物业管理的江苏美泉物业管理有限公司。该公司陈经理表示,小区在建设时没有设置建筑垃圾堆放点,导致装修产生的垃圾无处堆放。由于小区内区域有限,便把垃圾堆放点设在了小区外西侧西南角处,环卫所定期会对建筑垃圾进行清理。现在小区里有70多户正在装修,晚上还有大卡车前来偷倒垃圾,这才导致垃圾

堆积如山。此外,还有部分居民图方便,把生活垃圾从阳台直接扔到下面,使得绿化带内垃圾遍地。“针对居民高空抛物的情况,我们在每个楼道张贴了居民公约进行劝导,”陈经理说,“接下来,我们将立即安排保安和保洁人员,对路面和绿化带内的垃圾进行清理,保持环境整洁。”

陪同记者在现场了解情况的梅园社区党总支书记彭正平表示,社区已经组织工作人员多次对绿化带内的垃圾进行了清理,但情况一直在反复。接下来,社区将加强巡查,并与物业联动,及时清理垃圾。

针对梅园小区南侧道路垃圾遍地的情况,澄江环卫所城南分所长王庆表示,将及时与小区物业联动,对路面及绿化带内的垃圾进行清理,并根据实际情况,在每周清理一次的基础上增加频率,确保垃圾常出常清。市住建局物管科相关负责人也表示,将加强监督检查,督促物业及时清理建筑垃圾,还附近居民一条整洁通畅的道路。

建筑垃圾堆放点设置在小区外,不仅侵占公共区域,还影响市容市貌,这样的设置是否合理?记者咨询了城管城南中队。中队长唐晨亮告诉记者,小区内未设置建筑垃圾堆放点的现象,在老旧小区非常



普遍。2015年我市启动文明城市创建工作以来,城管部门对这一问题高度重视,要求新建小区在验收交付前,必须在小区内设置相应的堆放点。因此,2015年以后新建的小区,不存在这一问题。针对梅园

小区建筑垃圾侵占马路的情况,唐晨亮表示,将和物业、开发商沟通,若条件允许,则将堆放点设置在小区内,确实没有条件的,将加强管理,并要求物业对周边绿化带内漂浮物及时发现、及时清理。

晒家规家训,讲家风故事

## 家风是甘露 陪伴我成长

□张沁瑶

在我家,虽然没有成文的家训家规,但父母在日常生活中对我点点滴滴的教导,伴我一步步在人生的阶梯上踏上脚印。

我的妈妈是位老师,平时工作忙碌,但对我的照顾却是无微不至。不论是穿着还是饮食,她都是依着我,但从不过让我铺张浪费。妈妈时常告诉我,要节俭,不能与别的孩子攀比吃穿,但在衣着得体方面一定要向好的孩子看齐,自己的物品也要摆放得整齐有序。妈妈会给我零花钱,但告诉我必须学会理财,知道什么时候该花、什么时候该节约。现在,我已经能够合理地使用自己的零花钱了,例如为自己购书和学习用品,给爸爸妈妈准备生日礼物,等等。

爸爸虽然平时话语不多,却总是用他的实际行动向我阐释“守时守信”。不管做什么事,爸爸

总是追求准时,不光他自己做到了,对我也是如此要求。有一次,我看书看得正入迷,爸爸就催我去上琴课。我抬头一看时间,还有半个小时呢,不情愿地大喊:“干嘛那么积极!老师不是每次都晚到吗?”爸爸严肃地说:“你是去学知识的,怎么可以让老师等你呢?这是不礼貌的行为。”我只能顺从地坐上了汽车。还有一次,老师让家长下午4:30接我下课,爸爸4:00就到达了接送地点。可我们练得很认真,老师忘记了时间,一直到5:30才下课。爸爸等了1个多小时,可一点怨言都没有,他说:“这是老师对你负责。”

家是菜园,我是一棵茁壮成长的小苗,而陪伴了我十年的家风则是甘露、雨滴。现在的我,早已养成了礼貌待人、艰苦朴素的好习惯,经常受到邻里的称赞。

## 摩尔口腔举行口腔正畸学术交流会

本报讯(小殷) 26日下午,摩尔齿科医疗集团江阴摩尔口腔医院举行口腔正畸学术交流会。原上海同济大学附属口腔医院正畸科主任、硕士生导师、主任医师吴丽萍教授为与会者授课。吴丽萍教授30余年来一直从事口腔正畸工作,有着非常丰富的经验,对牙周病和颞颌

关节病的正畸治疗有深入研究,而且在成人正畸方面形成了自己的医疗特色。

我市数十名口腔医生参加了此次交流会,无锡市口腔医学会副会长陶江丰鼓励口腔医疗机构今后经常组织此类活动,促进学术交流、提高学术水平。

## 云亭街道举行安全生产宣传活动

本报讯(钱周兴 思危) 今年6月是全国第16个“安全生产月”。日前,云亭街道在绿城广场举行“安全生产月”宣传咨询活动,增强广大居民群众的安全法制观念和安全生产意识。

活动现场发放了《电梯安全手册》《现场逃生与救护知识》

《触电急救知识》《常见事故伤害自救互救》等资料,消防官兵展示了各种抢险救灾设备,并现场解答群众关心的安全问题。据了解,云亭街道还将根据“安全生产月”活动部署安排,开展一系列安全大检查,严执法、强监管,营造稳定的安全生产环境。

## 关于公开征集江苏省政府采购评审专家的通知

根据江苏省财政厅开展政府采购评审专家库调整更新工作的要求,现向社会广泛征集各类政府采购评审专家,评审专家资格要求如下:

- 1、具有良好的职业道德,承诺在政府采购评审中做到客观公正、廉洁自律、遵纪守法;
- 2、精通专业业务,熟悉行业情况,具有中级以上专业技术职称或同等专业水平,其中具有中级专业技术职称的应当从事相关领域工作满8年;
- 3、熟悉政府采购相关政策法规;
- 4、自愿以独立身份参加评审工作;
- 5、没有严重违法失信记录或不良信用记录;
- 6、不满70周岁的中国公民,身体健康,能够承担评审工作;
- 7、熟悉计算机操作。

欢迎符合条件的人员登录中国江阴党政网站集群-市财政局-政府采购页面查看《关于征集省政府采购评审专家的通知》(www.jiangyin.gov.cn/a/201706/1w22h3yn643g3.shtml)。

联系方式:江阴市财政局政府采购科  
联系电话:86861129

江阴市财政局  
2017年6月28日

## “最具人气”亲子农庄哪家强?

### 参与投票就有机会赢得农家游+农家菜+农家伴手礼

不走远也好玩,在我们大江阴,各具特色的休闲农庄随处可见,那到底哪家农庄是你的“菜”?

首届江阴日报“最具人气”亲子农庄大型网络投票活动开始啦!只要参与就有机会赢得神秘、丰盛、实用的大奖哦!当然,如果你是农庄老板,如果你的农庄在江阴,如果你的农庄足够有特色,也请赶快联系我们参与活动吧!

如何参与:  
关注微信公众号“女神Gogoo”,  
点击页面下方“农庄投票”栏目,即可报名。

活动流程:  
投票时间:2017年6月28日——2017年7月12日  
公布时间:2017年7月13日  
主办方:江阴日报微信公众号“女神Gogoo”

